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OEMA 1.(a) Av a=0 vo Bpebovv ta dtavdcpota X TOU IKAVOTOLOY mv e&icwon
axx=b.
(B) Noa Bpebei n e&icmon g gvbeiag mov mepvaetl and to coppeTptkd P' tov
onueiov P(1,0,-2) og mpog 10 eminedo X —2y+3z2+1=0 «ou ivor TapdAinin
npog TV evbeia mov mepvaetl and ta onueio A(2,3,5), B(0,1,-2).

OEMA 2.(a) 'Ecto U,,U,,...,U, YPORUIKOS aveEdptnTa S10vOGHOTO TOV SlVUGHOTL-
ko0 V xot U, €V tétow0 dote Uy, £[U,,U,,...U ]. Na arodei&ete 61t T Stovo-
ocpota U,U,,...,U,,U,,, eivatl ypappkdg aveaptno.

(B) Aivovton ot voympot Tov R’

U ={(Xy,2):X+y+2=0}, U, ={(X,y.2): X=y =—,m 0}
m

Noa Bpeite pia fdon o kabéva and Tovg vrdywpovg U ,U,,U NU, kon U, +U,.

[ote woyver n wotnra U, ®U, =R,

OEMA 3.(0) Ecto A, B eivar v xv avtiotpéyipot mivakes. No anodsiete otu:
adj(AB) = (adjB)(adjA).
(B) IN'a 116 dbpopeg Tipég tov A € R, va Aboete 10 choTU !
2X +2y -z =0

2X—=(A+2)y+(A+1)z =0
AX+(4-3)y+(B3A-2)2=0 (3)
AA+Dx+ A%y =0

Y Ka0e mepintmon vo TPocdlopiGETE TO SLOVUGHOTIKO XDPO TOV ADGEDV TOV
(2), va Bpeite pio faon tov Kot vo ODOCETE TN YEMUETPIKN TOV EPUNVEIQ.

OEMA 4. Aivetar 611 0 ypopukoc petooynuotiopog T: R’ — R pe tomo
TXY,2)=(y—-2,2y,X=2y+12).
(o) No amodei&ete 6tro T elvar avtiotpéyipog Kot vo Bpeite Tov avtioTpopd Tov

(B) No. Bpeite tov mivaxo tov T ¢ mpog v kovovikh Baon tov R, odAd kot og
npog m Baon U ={g =(LL1),& =(0,1,1),& =(0,0,1)} .
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